东华大学中央高校基本科研业务费专项资金
科研计划项目合同

项目名称： 
委托部门（甲方）：科研处
项目责任人（乙方）：

资助经费：    万元  （单位：万元）
研究起止时间：2019.1～2019.12
本合同依据《东华大学中央高校基本科研业务费专项资金管理暂行办法》（东华科[2017]1号）及国家和地方其他有关法律、法规、规章制定。签约各方一致同意信守本合同规定的权利和义务。

一、项目研究内容和考核指标。签约各方一致同意本合同所附项目申请书内容，严格按照项目申请书的研究内容和考核指标实施项目。
二、共同条款：

（一）项目经费

1、乙方保证该项目预算编制真实、合理。
2、乙方在经费使用过程中，应在规定的经费使用时间节点内，严格按照经费预算，合理使用完相应的阶段经费（注：当年度6月底执行50%，9月底执行80%，11月底执行100%）。未在规定的时间节点内完成相应的阶段经费，项目的结余经费由学校冻结并回收，统筹安排。在项目执行期结束后，结余经费由国库统一收回。经费执行率过低的项目负责人，将不得再申报中央高校专项资金所有类别的项目。
（二）项目管理和实施
乙方若不能履行合同，应及时向甲方提交终止合同申请。甲方对情况进行核实确认，经甲方批准同意，向乙方提供项目终止告知书。若乙方未提出申请，甲方核实确认后有权单方面终止该项目。

项目因故终止，甲方将组织清查处理，乙方应积极配合清理账目和资产，编制决算报表和资产清单上报甲方。项目终止后，乙方应将结余经费（含处理已购仪器、设备及材料的变价收入）归还甲方。
（三）项目验收和资料归档
甲方根据不同项目类别的考核要求，负责项目验收工作。乙方需提交包括工作总结报告、经费决算表等在内的验收资料及数据；
如乙方未能通过甲方组织的验收，甲方在三年内不再受理乙方的项目申请，并有权酌情追回本项目的部分资金。三年后若提交中央高校项目申请，请在项目申请截止日前把上一项未通过验收的项目结题报告重新交给科研处审定。待审定通过，方能进行项目的申请和答辩等后续工作。
乙方为科研项目文件资料归档责任人，应配合甲方做好项目文件资料的归档工作，归档范围包括项目申请、立项、过程管理和验收等相关工作所产生的重要文件（纸质文件与电子文件各一套）。纸质文件应当是原件，签署手续完备。
（四）知识产权管理
科研专项项目形成的知识产权，其归属和管理按照知识产权有关法律法规和学校有关规定执行；资助下取得的成果，如发表论文、论著等均标注“中央高校基本科研业务费专项资金资助”（supported by “the Fundamental Research Funds for the Central Universities” ）中英文字样。
（五）个人承诺
乙方承诺不从事科研不端行为，包括不抄袭、剽窃他人科学技术成果，不在科学技术活动中弄虚作假。若违反有关规定，甲方将根据国家关于处理科研不端行为的有关规定给予处罚。情节严重的，禁止再次申请东华大学中央高校基本科研业务费专项资金项目。
本合同签约各方：
委托部门（甲方）：             东华大学科研处
代    表：               （签章）
（公 章）                
项目责任人（乙方）：
         项目责任人：               （签章）
依托基地（丙方）：             基地负责人：               （签章）
（公 章）                日    期：      年     月     日

承诺书
项目负责人应严格按照《东华大学中央高校基本科研业务费专项资金管理暂行办法》（东华科[2017]1号）和项目申请书中的要求合理开展中央高校专项资金项目研究。项目负责人在经费使用过程中，应按序时进度（月份除以12，比如9月执行率=9/12*100%=75%）执行项目经费，严格按照经费预算，合理使用完相应的阶段经费（注：时间节点1：当年度的8月30号之前必须使用完该经费的75%；时间节点2：当年度的11月15日之前必须使用完下拨经费）。未在规定的时间节点内完成相应的阶段经费，项目的结余经费由学校冻结并回收，统筹安排。经费执行率过低的项目负责人，将不得再申报中央高校专项资金所有类别的项目。
承诺人：
                                            日  期：
